

Вырезка из газеты

ТИХОСЕКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

7 8 МАЯ 1950

Хабаровск

Газета №

## КОМСОМОЛЬСКИЙ ТЕАТР В НИКОЛАЕВСКЕ-на-АМУРЕ

Как уже сообщалось, спектакль Комсомольского-на-Амуре драматического театра «Грозовой год» (пьеса А. Каплера) получил высокую оценку на Дальневосточной театральной весне. Этим спектаклем театр и начал летние гастроли в Николаевске-на-Амуре.

В пятый раз встретились комсомольчане с николаевскими зрителями. В нынешнем году театр привез на гастроли несколько советских спектаклей: «В поисках радости» В. Розова, «Человек в отставке» А. Сафронова, «Меч и звезды» Ю. Чепурина. Трудящиеся Николаевска познакомятся также с известной драмой Э. Ремарка «Последняя остановка», с драмой «Закон Ликурга», написанной советским драматургом Н. Базилевским по мотивам романа Т. Драйзера «Американская трагедия».